



参考情報(サステナニュース)

2025年7月2日

報道関係各位

株式会社ファミリーマート コカ・コーラ ボトラーズジャパン株式会社

ファミリーマートとコカ・コーラ ボトラーズジャパン、 「茶流彩彩 コーン茶 600ml」製造工場周辺で清掃活動を実施 清掃活動を通じて資源循環を認識

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介、以下 ファミリーマート)とコカ・コーラ ボトラーズジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 最高経営責任者:カリン・ドラガン、以下 コカ・コーラ ボトラーズジャパン)は、2025 年 6 月 28 日(土)に両社の社員とその家族が参加し、コカ・コーラ ボトラーズジャパン京都工場(京都府久世郡久御山町)および近隣のファミリーマート店舗の周辺で、清掃活動を実施しました。



ファミリーマートとコカ・コーラ ボトラーズジャパンは、2023 年 2 月以降、両社の資源を活用したサステナビリティや SDGs に関するさまざまな協業を進めています。本清掃活動もその取り組みの一環であり、2025 年 7 月 8 日にファミリーマートで発売予定の「茶流彩彩 コーン茶 600ml」が関連しています。本商品はコカ・コーラ ボトラーズジャパン京都工場で製造され、使用済み PET ボトルを再資源化する「ボトル to ボトル」方式による 100%リサイクル PET ボトルを容器に採用しています。こうした背景を踏まえ、資源循環の重要性を社員が改めて認識する機会として、京都工場および近隣のファミリーマート店舗周辺にて、両社による清掃活動が実施されました。

今後も、ファミリーマートとコカ・コーラ ボトラーズジャパンの両社にて、地域のこどもたちとご家族の皆さまに対し、サステナブルな未来へ向け意義のある取り組みを続けてまいります。

【実施概要】

日時: 2025年6月28日(土)

場所: コカ・コーラ ボトラーズジャパン京都工場(京都府久世郡久御山町) および

ファミリーマート店舗(久御山森店、京都久御山佐古店)の周辺エリア

参加人数:65名(両社社員、社員家族)







<商品詳細>

・商品名:茶流彩彩 コーン茶 600ml・通常価格:110円(税込 118円)

·発売日:7月8日(火)

·発売地域:全国

※店舗によっては取り扱いがない場合もございます

【ご参考】

・ファミリーマートとコカ・コーラ ボトラーズジャパンの両社社員が、 製造工場周辺エリアの清掃で協働(2024 年 10 月) https://www.ccbji.co.jp/blog/familymart_cleanup/



※ニュースリリースに記載された情報は、発表日現在のものです。最新の情報と異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上